



ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВА ПАЛАТА УКРАЇНИ
ЧЕРКАСЬКА ТОРГОВО-ПРОМИСЛОВА ПАЛАТА
CHERKASY CHAMBER OF COMMERCE AND INDUSTRY

Україна,
18002, м. Черкаси, вул. Небесної Сотні, 105
Тел.: (+380 472) 36 08 60
Факс: (+380 472) 36 08 59
e-mail: cci@cci.neocm.com
Код ЄДРПОУ 02944946

105, Nebesnoi Sotni Str.,
18002, Cherkasy, Ukraine
Tel.: (+380 472) 36 08 60
Fax: (+380 472) 36 08 59
<http://www.cci.neocm.com>
Registered in Ukraine №02944946

24 червня 2024 р. № 120/01.4-7

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-наукову програму підготовки
здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та
адміністрування в аспірантурі
Полтавського державного аграрного університету*

Підготовка висококваліфікованих докторів філософії за спеціальністю 073 Менеджмент у Полтавському державному аграрному університеті зумовлена потребою постійного удосконалення системи та механізму управління сучасних суб'єктів господарювання незалежно від їх сфери діяльності, специфіки та розміру. Виходячи з цього бізнес-середовище потребує таких фахівців, які були б спроможними економічно обґрунтувати та приймати ефективні управлінські рішення.

Рецензована освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти третього освітньо-наукового рівня, що реалізується в Полтавському державному аграрному університеті за спеціальністю 073 Менеджмент містить комплекс документів, визначає зміст, цілі, завдання, очікувані результати та компетенції, якими повинен оволодіти здобувач вищої освіти по завершенню процесу навчання.

Зазначена програма складена робочою групою Полтавського державного аграрного університету на підставі стандарту вищої освіти з відповідної спеціальності та має чітку й логічну структуру, визначає мету та фокус освітньої програми, висвітлює повний перелік обов'язкових освітніх компонент, а також структурно-логічну схему, матрицю відповідності

програмних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми. У програмі визначені загальні і фахові компетентності, яких набуває майбутній фахівець з менеджменту, а також охарактеризовані програмні результати навчання, що є повністю узгодженими зі стандартом вищої освіти України для третього освітньо-наукового рівня вищої освіти. Навчальний план підготовки ОНП Менеджмент повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми.

Застосування різноманітних форм та методів навчання, викладання та контролю сприяє ефективному засвоєнню матеріалу, відповідає вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи.

Загалом результати навчання за програмою спрямовані на високий рівень професійної підготовки. Освітньо-наукова програма має мету, очікувані результати, підходи до оцінювання фахівця за спеціальністю. Аналіз змісту і впровадження освітньо-наукової програми дозволяє стверджувати, що її структура передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої стратегії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами навчальних дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством.

Дана рецензована програма освітньо-наукового рівня за спеціальністю 073 Менеджмент відповідає сучасним вимогам здобувачів вищої освіти третього рівня та рекомендується до використання в освітньому процесі Полтавського державного аграрного університету.

Перший віцепрезидент
Черкаської торгово-промислової палати



Сергій КОРНІЄНКО